

Polgármesteri Beszámoló – 2019. február 28.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **448** alkalommal született döntés. Ebből **238 települési esetenkénti támogatást, illetve 42 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást nem folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 26, települési gyógyászati támogatás folyósítására 41 alkalommal került sor.

A **Hatósági Irodán** 37 alkalommal került sor **működési engedély kiadására**, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 33 esetben intézkedett az Iroda. Munkatársaim **572 hagyatéki és 44 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. **Közterület-használati engedélyt 68** alkalommal adtak ki.

Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 556 születésről, 892 halálesetről és 61 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **50 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 574, építményadóra vonatkozóan 215 határozatot** hoztak, valamint 144 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 362 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 434 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 75 intézkedés történt. Az iroda fizetési felszólítást 19 alkalommal küldött ki.

A **Városrendezési és Főépítési Irodán** az adott időszakban **összesen 30 határozat, 21 végzés** született, **lakcím-nyilvántartási ügyben 47** alkalommal jártak el a munkatársak.

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **477 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot** az elmúlt időszakban. A rendészet **143 esetben alkalmazott kerékbilincset**, amiből 47 db-ot külföldi rendszámú, és 96 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel.

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:

2018. december 10-én adventi kiállítás nyílt a Galéria 12-ben, amelyen a kerületi művészek válogatott munkáit mutatták be.

2018. december 12-én az önkormányzati intézményekben tűz- és balesetvédelmi feladatokat ellátó Fireeng Kft. megajándékozta a kerületi óvodákat 100 db Pompei, a tűzoltó című, óvodásoknak szóló oktató mesekönyvvel.

2018. december 15-én és 16-án, valamint 22-én és 23-án az Adventi vásár idején a Városháza téren gyertyagyújtás, gyermekprogramok és kézműves foglalkozások várták az érdeklődőket

2018. december 16-án a Diana park területén játékonysági hallé osztást szervezett a Svábhegyi Református Egyházközség és az Istenhegyi Szent László Plébánia az önkormányzat támogatásával.

2019. január 13-án a Solti György Zeneiskola újévi hangversenye zajlott a MOM Kulturális Központban, amelyen a növendékek, az iskola művésztanárai és a Hegyvidéki Solti György Zenekar léptek fel.

2019. január 18-án jelentek meg az óvodavezetői pályázatok, ugyanis 6 óvodában jár le a nyár folyamán az intézményvezető megbízása. A Hegyvidéki Mesevár Óvoda, a Kimbi Óvoda, a Normafa Óvoda, az Orbánhegyi Óvodák, a Táltos Óvoda és a Városmajori Óvodák vezetői pozíciójára febr.17-ig lehetett beküldeni a pályázatokat. (6 belső és 1 külső pályázat érkezett.)

2019. február 6-án a leendő óvodások szüleinek tartottunk szülői fórumot a Hunniareg Pedagógiai Intézet Nonprofit Kft. szervezésében, Óvodakóstolgot címen. A szülők tájékoztatást kaptak a hegyvidéki óvodák beiratkozási lehetőségeiről, az óvodába lépés feltételeiről, megismerkedhettek az óvodák vezetőivel.

2019. február 9-én tizenegyedik alkalommal került megrendezésre a MOM Sportban a „Fitt leszel, ha itt leszel” játékos sportverseny a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. szervezésében, amelyen az óvodások és az általános iskolák alsó tagozatosai a szüleikkel együtt vehettek részt.

2019. február 9-én az Orbánhegyi Óvodák szervezésében került megrendezésre, idén már 19. alkalommal, a Pedagógus bál.

2019. február 18-án a Cziffra György Fesztivál nyitókoncertje zajlott a MOM Kulturális Központban. A fesztivál egyéb eseményeit a Liszt Ferenc Zeneakadémián, a Művészetek Palotájában, az Óbudai Társaskörben, valamint a Molnár C. Pál Műteremben rendezték meg.

A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.12.10.-2019.02.25 közötti időszakban az Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 26 esetben intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 6 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, megállapodást 15 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést és telekszabályozási megállapodást 11 alkalommal kötöttünk. Vagyonkezelési szerződés 2 alkalommal került aláírásra (A Normafa Park történelmi sportterületről szóló 2013. évi CXLVIII. törvény 3. §-a értelmében a történelmi sportterülettel érintett és a törvény mellékletében meghatározott ingatlanok ingyenesen Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat vagyonkezelésébe kerültek. A jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően Önkormányzatunk a tulajdonosi joggyakorló szervezetekkel a vagyonkezelési szerződéseket megkötötte, néhány ingatlan kivételével. Ilyen volt a 09140/6 hrsz-ú ingatlan a) alrészlete és a 09140/10 hrsz-ú ingatlan, melyeknek vagyonkezelésbe vételéről a Vagyonkezelési Szerződés 1. számú Módosítása készült).

Mint a **FÁBER Üzemeltető, Városfejlesztő és -fenntartó Kft., a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft., a MOM Kulturális Központ Nonprofit Kft.** egyszemélyi alapítójának képviselőjében a társaság ügyvezetőit 2018. december 11-én kelt alapítói határozatokkal - a 2018. évi üzleti évben kifejtett ügyvezetői tevékenységükre tekintettel - jutalomban részesítettem. A 2019. január 14-én kelt alapítói határozattal a Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Kft. v.a. egyedüli tagjaként a Társaság 2017. szeptember 1. napjától 2018. augusztus 31. napjáig tartó időszakra szóló, egyszerűsített éves beszámolóját elfogadtam.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **5560 db parkolási engedélyt adtak ki, és 91 db engedélyt vontak be.** A kerületben **42 helyszíntre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást.**

Közbeszerzési eljárások:

„Orvosi rendelő felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt orvosi rendelő – a kivitelezés befejeződött.

„Svábhegyi Bölcsőde bővítése” – a kivitelezés befejeződött.

„Csatornaépítés” - 2019/1. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése” – Az eljárás befejeződött. Szerződéskötés napja: 02.20.

„Játszóter felújítás és egyéb mélyépítési munkák” - 2019/2. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése” – Az eljárás folyamatban van. Ajánlattételi határidő: 02.22.

Az „**Otthon megöregedni 2017**” pályázat keretében a nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásokban az átalakítási és akadálymentesítési munkálatok **11 helyszínen megvalósultak**, két helyszínen a pályázó egészségügyi okokból visszalépett. A pályázat nyertesinél a munkálatok befejeződtek.

A **BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft.-vel megállapodást** kötöttünk a kerületben történő közvilágítás fejlesztésére vonatkozóan. A megállapodás keretén belül 20 db új lámpatestet helyezünk ki, 6 db gyalogátkelőt és 1 db kutyafuttatót világítunk meg ezzel.

Elkészült a **Normafa felnőtt házi orvosi rendelő belső felújítása**. A külső részek az időjárás függvényében folyamatosan készülnek.

A **Svábhegyi Bölcsőde két épületszárnyal történt bővítésének (VEKOP-6.1.1. pályázat) kivitelezése befejeződött.** A használatbavételi engedélyezési eljárás folyamatban van.

A Svábhegyi Bölcsőde régi épületrészébe a gyermekek visszaköltöztek, miután a felújítási munkák elkészültek és a Népegészségügy, valamint a konyhatechnológiára vonatkozó- NÉBIH szakhatósági engedélyeit megkaptuk..

A kerti munkák - az időjárási viszonyokhoz igazodva - folyamatban vannak.

A kerületi **útépítési munkák** közül az alábbiak készültek el:

- Fodor lejtő útpálya alatti pince feltárás és feltöltés
- Dolgos utcai járda beszakadás javítása, a Mártonhegyi út 15/a. és a Deres u. 9. számnál erősített szerkezetű járda javítása
- 103 db balesetveszélyes kátyút javítottunk hidegaszfalittal
- A Magas úton 3 db kukatároló építése
- A Nógrádi u. 12.-nél a lépcső javítása
- Ágnes u. 42. számnál szalagkorlát javítása

2019. február 12-én az aktívan sportolók védelmében, a későbbiekben akár az egész országra is kiterjeszhető önvédelmi program indult el a Hegyvidéken. A **nőket tanító önvédelmi oktatást és a Pánikgomb mobiltelefonos** segélyhívó applikációt a MOM Sportban rendezett sajtótájékoztatón ismerhette meg a nagyközönség. A program hatalmas népszerűsége tett szert, több százan vettek részt a 3 alkalmas képzésen.

Kimagasló, emberközpontú városfejlesztési tevékenységéért a Magyar Urbanisztikai társaság 2018-ban a Hegyvidéki Önkormányzatnak ítélte a Hild-díjat. A 2019. február 15-i, urbanisztikai konferenciával egybekötött, rangos díjátadó eseményen előadóként részt vett a világhírű dán várostervező, Jan Gehl is. A konferencia további előadói között számos olyan neves szakembert hallhattunk, akik amellet, hogy szakmájuk kimagasló képviselői, és személyesen is kötődnek a kerülethez: Dsc Phd. Habil. Dúll Andrea egyetemi tanár, Dsc dr. Habil. Meggyesi Tamás, a Budapesti Műszaki Egyetem professzora, DLA Habil. Finta József építész, akadémikus, PhD Habil. Kocsis János Balázs, egyetemi docens, a MUT alelnöke, Vitézy Dávid, a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum igazgatója, és DLA Habil. Alföldi György, a BME Építészmérnöki Karának dékánja..

Tavaly kora ősszel hirdetett **ötletpályázatot az Anna-réten megvalósítandó miséző-, emlékhely koncepciótervére** a Hegyvidéki Önkormányzat és az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Hivatala. A beérkezett 59 érvényes pályamunkát **szakértő bizottság értékelte, ennek eredményét a Hegyvidéki Kulturális Szalonban megrendezett díjátadó ünnepségen ismertették február 21-én.**

Tájékoztató a 2018.12.10.- 2019.02.25 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén

A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, a szemetesek ürítését és a szemétszedést.

A játszótérek ellenőrzése naponta megtörténik. Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje.

A munkatársak rendszeres terepbejárás során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. Szükség esetén elvégzik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők kitisztítását.

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.

Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két alkalommal történő takarítása.

Folyamatosan frissítik a Normafa Park honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az aktuális állapotot, fontos híreket.

Főbb munkák, események az adott időszakban:

- A gumiborítású futóutat a letakarították, tisztán tartották, ami a havas időszakban is minden alkalommal sikeres volt, így a gumiborítású futóút folyamatosan biztonságosan használható volt.
- Kitakarították az erdei utakon lévő vízelvezetőket.
- Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D, 11 E2, 10 TI2, 63A erdőrészletben.
- Havas napokon összesen 10 km hosszan sífutó nyomvonalat fektettek. A Jánoshegyi út felső szakaszán, a Vasas síház melletti Szaniszló-réten és a Sport Hotel egykori tenispályáját kivilágították a havas napokon, ahol kivilágított sífutó pályán biztosítottak lehetőséget a sífutásra.
- Megrendezték a Vasas SC-vel közösen az I. Normafa Síroller Kupát.
- A havas időszakban folyamatosan végezték a síkosságmentesítést, mely során a fő sétányt és lépcsőket murva zúzalékkal szórták le.
- Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására a Libegő térségében.

A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója

- Az Eötvös út 48-50. (Normafa látogatóközpont): az I.-II.-III. ütemben szereplő vasbeton szerkezet építése folyamatosan, az ütemtervnek megfelelően halad. A tervezővel a tervezői művezetésre és fedvénytervek elkészítésére keretszerződést kötöttünk.
- Az új Eötvös út és a Konkoly Thege M. úti parkoló csatorna-, víz- és útépítési engedélyeket megkaptuk. A csatornaépítésre a közbeszerzési konzultációt lefolytattuk, és a szerződést megkötöttük a kivitelezővel. Az útépítésre a közbeszerzési konzultációt kiírtuk.
- A Béla király út Fácános iskolai szakaszán a belső víz-gáz gerincvezeték kiépítésére leszerződöttünk, és a kivitelezés elkezdődött.